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管理类联考决胜系列六  方程
1、方程
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有两个整数根，求整数a的值
　A. -8
B. 8
C. 7
D. 9

2、方程
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的所有整数解的个数是
　A. 2
B. 3
C. 4
D. 5

3、若
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是一元二次方程
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的根，则判别式
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与平方式
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的大小关系是
　A. △＞M
B. △=M
C. △＜M
D. 不能确定
4、已知
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的一个实数根，则ab的取值范围为
　A. ab≥
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B. ab≤
[image: image10.wmf]8

1


C. ab≥
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D. ab≤
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5、已知
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x

是方程
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的两个实根，则
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的最大值是





　A. 19
B. 18
C. 
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D. 以上答案都不对
6、若m、n都是正实数，方程
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　A. 4
B. 6
C. 8
D. 10

7、已知两个方程
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有且只有一个公共根，则这两个方程的根应是         
8、若
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，则
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9、已知关于x的方程
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的两根为整数，则整数n是      

10、设
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x

是方程
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的两个实数根，且
[image: image27.wmf]8

)

1

)(

1

(

2

1

=

+

+

x

x

，则k的值是     
11、已知a、b是方程
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的两个根，b、c是方程
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的两个根，则m＝     
12、设
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x

是关于x的一元二次方程
[image: image32.wmf]2

2

=

+

+

a

ax

x

的两个实数根，则
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13、关于x的方程
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有有理根，求整数k的值。
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